Opdoeg 1

Mo TpwTY 6LANOYY acxNoewY 6Ty Oswpio Opadwy

T%0TTOG TWY AGKNCEMY AVTOY ELVOL O (TEAYLOTIXE) EVILAQYPEPOLEVOG QOLTNTNG VO XAVEL
putoe ovooxomion/emovadAndn Pacixdv svvolwy ot Oewplia Opddwy, ot oroleg (vroTi-
Ozto 6tL) £xovy ddaylel oc Eva stoaywyno padnuo Baouxig AlyeBpocg.

1. 'Eotw G = {(a, b) € R?, 6mov a # 0} xow H = {(1, b), 6mov
b € R}. ¥to G opilovpe plo TpdEn we eErg:
(ay, by) © (ag, by) = (ayay, arby +by). AciEre Ot

i) To Lebyog (G, o) eivor opddo.
i1) H H eivow xavovixn voopddo g G.
ii1) H H eivow affeiiovn.

iv) Eketdote av n G éxel otouyelo TaEng 3.

2. Y10 obvoro G = 73 opilovpe pio TPdEN we eERc:
(@1, Ty, T3) © (Y1, Yo, Y3) = (@1 +y1, Ty + Yo, T3 + ys + Ty ). Acire i
i) To Lebyog (G, o) eivor opddo.
ii) AvH = {(x4, 0, z3) € G}, t6te 10 H elvar xavovixyn voopddo g G xon LEALGTO
oBeAtayvn.

3. 'Eotw (G, -) pto opéda, H éva abvoro xow ¥ : G — H pro amexdévion 1-1 xow emt.
>to abvoho H opilovpe pLo mpdEn wg e€ng: hy * hy = Y(ay - ay), 67OV aq, ay € G €0l
wote Y(ay) = hy xow Y(ay) = hy. AciEte 6Tt TO obvoro (H, *) elvarl opddo xow 6Tl M
OTTELXOVLON ¥ LOOPOPPLOUOS OPADWY.

Sl

4. Aivetow to obvoro G = { ( é ) |0,1,a,b ez, (bym) =1 } AeiEte Ot

i) To odvoro G eivor opddo pe TEAEN TOV TOAMATAAGLOOUS TLVOXWY oL | G | =
m - @(m), 6ov ¢ eivar N ovvdptnon tov Fuler.

ii) To obvoho H = { (

i) G/H ~U(Z,).

(el
=1l

) |a ez, } elvo xovovixn vroopado g G.

5. 'Eotw A, B, C' un xeva vmoobvola pLog opadog G. AstEre ot
i) ABNC) C ABNAC.
ii) ABUC) = ABUAC.
2ty epimtwon 6mov 1o A eival Lovoovoro, SelEte dTL LoYDEL LOGTNTO XAL TNV TTEWTY
TEPITTWON.

Adrote éva ToPAJELYRO OTTOL OTNY TTPWTYN TEPITITWOY] EYOVUE YYNOLO EYKAELTUO.
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11.

12.

13.

14.

. 'Eotw H, K vroopadeg ptog opédog G. AciEte 6t to Yvépevo HK eival vmoopado

ov xol povo ov HK = KH.

. 'Eotw G memepaopéyn opddo pe takn aptio optbud. AsiEte 6Tl TEQLEYEL TOLAGYLOTOY

éva otovyelo pe takn ton pe 2.

. 'Eotw A, B, K vroop.ddeg ptog opadag G. Y'mobétovpe 61t A < B, ANK = BNK xou

AK = BK, 3¢eitte 6171 A = B.

.'Eotw ¢ : G; — G, évag opopop@Lopoc opadwy xot a € G TETEPAOUEVNS TAENC.

AciEte 6t M TéEN g ewxdvacg p(a) Stopel ™V TEEN Tov GToLYElOL a.

"Eotw A plo mtemepaopévy voopdda tg G, detEte 4Tt v TdEN g etxdvag p(A) Stowpel
™V TaEN g A.

Aivovton ot opédeg G = { ( ) |veZz } xow H = {1, 1, —1, —i } pe Tig Yvo-

0
oTég mPdkelg xaw ¥ : G — H pe ( ) — 1Y, Ocikte 6T U elvorl emipop@Lopdg

opadwy. No Bpebel o Kerd.

‘Eotw 61t N x0xAxy opéddo G = {a) éxel téEn ton pe n. AstEte 61t G = (a¥) av xou
uovo av u.x.0(k, n) = 1.

"Eotw G pLo xuoxAux opdda mopoydueyn am’ to g.

o) AegiEte 6T amewxdvion f : Z — G pe f(z2) = g7 elvon évog pop@Lop.oc opuddmy.
B) Ymobétovpe 6tL M G éxer TéEN n. AciEte 6L m f + Z/nZ — G pe f(z) = g* elvon
LOOULOPPLOUOG.

"Eotw G afehiovn opdda xon k € Z, detEte 67

k

i) H amewévion 9, : G — G pe J,(x) = 2" elvor opopopelopdc. Now eprypduete

TOV TLETNVAL TYG.
i)  Av v G elvar emepoopévn offelavy Tdte N ¥, elvor oLTOROPELOULOS av xoL LOVo
av (k, m) = 1, 6mov m eiva N TéEN g opddac.

To ®évtpo ((G) plog opddag G amoteAeital amd 6Aa Ta ototyeio z g opédoag G,
0L €YOLY TNV WLOTNTA 29 = gz Yo xabe g € G. AciEte 6Tt ((G) < G.
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"BEotw G opéda xar ((G) t0 xévtpo tng. AciEte 6t 1 opdda tnAixo G/((G) dev eivon
xoxAx?] (extég av M G eivor offehtovn).

Afvetow nopéda G = {A | Ae RV, pe |A|#0} o S = {A€G, pe | A|=1}.
AeiEre ot

i) H S eivow xavovixn vroopdado g G.
i) To mnAixo G/S eivor affeiavy opddo.
iii) No Ppebody ta otoLyeion TemEPOOUEVNS TAENS TN opddag G/ S.

i) 'Eotw G opddo xaL g € G pe t4Ey tov g Lon pe n. AsiEte 6Tt 1 TédEn Tov oToLKEiOL

n

g* elvou ton pe oL

1) Aelkte 6TL Y x&be @ € Z o pxpdtepog Oetindg axéporog k pe v LOLOTHTA

(k-a)modn = omodn elvat o Tl

"Eotw G plon memepoaouévn opddo takng m. ‘Eotw g € G. Ymobétovpe ot Yoo xdbe
TTEWTO SLoLPETN p TOL m elvo g» # e. ActEte dtL N G elvort XUXALXY TAEPAYOUEYY OTTh
70 g.

‘Eotw G woxAuxn opddo taEng m xar H vroopdda g G téEng n. Av G = (a) xou
H = (a’) 16t K | A\, 6700 K = m/n.

"Eotw G pio emepoopévy opdda. AsiEte ot xdbe atoyeio g G eppaviCetol axplBug
oG @opd os xabe oA xow o€ xdbe ypoopun Tov TOAATAACLOOTLIXOD Ttivoxa g G
(nivoxog-Cayley).

a) AciEte 6t f : Zx7Z — Z, f(z,y) = x — 2y ivor opOpop@Lopdc TPOoHETIXWOY
opadwy xo vou Bpebel  f(Z x Z) = Imf.

2k

B) 'Eotw G pro opddo xor g € G. ActEre 6 v f : Z — G pe f(k) = ¢g°F elvoun

opopopeLopos. Ilotd tvar n Imf ov n téEn Tov g eivo 6 N 7,

"Eotw C* 11 TOAMOTAXGLOGTINY] OO0 TWY LYOOLXWY KoL
H={z+yi e C pe|x+y |= 1} AciEre 6t H < C* xout
C*/H ~ ({r e R per>0},-).

AciEte 6T x&be memepaoUEV LTTOOUADA TNG TTOAAATIAAGLACTLXYG OUAONS TWY ULYO-
dxdv elvor xoxAxy. (YmodetEn: Toto eivor 10 PéTPO VGG GTOLYELOL TETEPOOUEVTC
T&ENG:)
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"Eotw G xuxAuxn opado téEng p”, émov p-tpwtog xot H, K vroopddeg g G. AciEte

ot eite H C K eite K C H. loybel to avtiotpopo?

"BEotw A, B < G xow z,y € G. AetEte 6Tt T0 obvoro zA N yB elvor elte To xevd elte

éva opLotepd ovumAoxo g A N B ot G.

‘Eotw G opéda, H vroopdda g pe | G : H |= n xow g € G. AciEte 1L vtdpyer m

ne 1 < m < n étoL wote g™ € H.

‘Eotw A, B vmoopddeg g ouddog G. Avioydel (| A|, | B|) = 1,8eiEte 61t ANB = 1.

|
Avioydel (|G:A|,|G:B|) =1,0elkte6n |G: AN B |=
|G:A|-| G:B |

"Eotw G opdda, emAéyovpe éva otolyeio k € G xow opilovue tny ametxovion 7, : G —

G pe 7,(g) = k 'gk. ActEre 611 M 7, elvan awTopopELoWGS TG G.

"BEotw G pun ofeiiovy opdda. AsiEte 6Tt 1 opddor owtopopplopwy g G (AutG ) dev

elvot XUXALXY.

i) 'Eotw 61t AutG pLog opddog G eivor memepaopévy) xuxAxn. AciEte 6t n opdda
G elvor afeiiovn xow n TéEn g AutG eivon dpTiog opLudc.

ii) 'BEotw C,, N xoxAxn ouddo tdEng n. AsiEte 6tL opédda awtopoppiopwy Aut C,,
eivar ofehtov] pe TéEn ¢(n).

ii1) AelEte 6L AutV ~ S5 ~ AutS;, 6mov V elvar n opddo tov Klein.

"Eotw Q 1 mpoobetinn opdda Ty pntedv aptbudv.

i) AeiEte 6Tt dev LTTGEYEL TETEPAOEVO LTTOGVYOAO S C Q €toL WaTe T0 S Vo ToPdYEL
v Q.

i) Bpelte éva obdotmuo yevwwntépwy ¢ Q.

i) AvQ, =< & > 3eiEre 6n Q = (J_, Q,.

iv) AelEte 6TL xdbe meTEPOGUEVL YEVWOUEYT LTTOOWED A TNG Q Elvarl XUXALXN.

v) 'BEotw 0# H, 0+ K vroopddeg g Q, dei&te 6Tt HN K + 0.

vi) AetEte 6Tt yioo xabe yviora un teToLpévn voopdda H g Q to mnAixo Q/H Sev
elval 0UTe TTEMEPAOREVO, OVTE XUXALXO.

vii) ‘Eotw ¢ : @ — N opopop@lopdc opadwy, 6mov N memepooévy. AsiEte 6Tl 1
¢ elvol 0 TETPLULUEVOS OULOUOPPLOWULOG.

viii) AetEte 6T xabe otolyeio g opddag Q/Z civon memepaouévng TaEns. Eivor
opdda Q/7 memepoopévn?
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"BEotw G opéda pe tédEn | G |= 2p, 6mov p Tpwtog. AsiEte 6tL vITGEYOLY a, b € G pe
TaEN ToL a [oov 2 xo TEEN Tov b loov p,
(o(a) =2, o(b)=p).

i) 'Botw m, 7 € 5, 300 xOxAol Eévor petaEd toug pe uixn k, m avtiotoryo xou k, m
OYETLXA TTRWTOL.

a) AeiEte 6t M vooudda K ov mopdyeton oo Tig UeTaBEoelc T ko T elvo XOALKA.
B) H amewoévion ¢ : K,— Z, pe (7%7Y)¢ = xmodn eivor ETLLOLOPPLOULOS OUASWY.
[Tolog elval o TvpENRVag TNG;

ii) 'Eotw G opddoa xow a, be Guea-b =b-a. Ava™ = b" = 1pe (m, n) = 1, téte
N LTTOOU&SO TTOL TP YETAL OTTO Ta @, b elvar xuxAxn. No Bpebefl éva c € G : < ¢ >
=< a, b >.

i) AeiEte 6T %60 afelhovy opddo e TéEN (o Ke p - g, 6oL p, q Elval SLapopeTLXOL
TEWTOL E(VOL XOXALXY.

1)  AciEte 4L N TOMOTAXOLOOTIXY OULADO TOL SAXTUALOL Z g €LVOL XOXALXY.

Oewpobpe ™Y opada Usyy TV avTLoTEEPLU®Y OTOLXEIWY TNG Zog.

a) No Bpebei 1 [Uyg).
B) AciEte 6tL M Uyg eivor xuxAixn xow va Bpebody 6ot oL yevviTopec.

AeiEte 6Tl plor opado lvolt ATTELON XOXALXT] ALY XOL LOVO oy Efvot LOOLOPON UE x&be un
TETOLLUEYY DTTOORLASOL TYG.

‘Eotw G afeiovn opéda pe ta€n 15.

i) No Bpebodv dAeg oL LTOOPASES TNG xoL OAXL TO GUUTAOXO WG TTEOG Uit YvhoLa
VTTOOULADA TYG.

ii) '‘Eotw a,b € G pe a® = b® = 1. AetEre 67t b = 1 xou gite a = 1, eite 1 téEN TOL
a elvon 3.

No 0ptatody ot aprotepég kot dekLég xhdoetg ( SnAad? Tow opLoTtepd %o Se€Ld obuTAOKO
) g S oty S,

i) 'Eotw n > 2. AeiEte 6t 1 (LO)opddo Twy apTiwy petabéocwy (evaiidoovoo
opada) A, TopdyeToL arté GAOLG TOLG XVXAOVLS UA%OLS 3.

ii) AciEte 6L A, dev €yel voopdda pe 6 oTolEla.

i) 'Eotwme S, delEte 6tLeite < A, m >= S, cltemne€ A,,.

i) Tevwxd av G opddo xat H < G ue | G : H |= p, p mpwytog, T0Te yLoe xdbe g € G
eite < H,g >= G, elte < H, g >= H.
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AetEte 6L A, glvanr  pévn voopdda g S, UE TaEN 12.

Bewpodye T petabéoeic a = (1,2,3), f = (2,3,4,5,6) xow v = (1,4, 6, 3) g ovoppeToL-
wfg opddog Sg. Ymohoyiote tig petabéoeic at, afy, aBy?, v 18 wow (ayB) L. Eniong
Boeite to mpdonpo (sign) g xG&be prog am’ avtég (dnAady motég eivor GpTieg xon
TOLéC TEPLTTEQ).

‘Eotw g € S,,. Acitte 6t av g(i) # i tote g2(i) # g(i).

‘Bote g = (123)(234)(345)(567)(678)(789) oty S,

a) Tpduhte Ty g og YLvépevo xOxAwY EEvmy avd 300 LETOED Toug.
B) Tlowé onueio Lévovy otabepd xdtw o'ty g.

v) Tpduhte T g1 oe yvépevo xOxAwy Eévwy avd 300 LeTaED TwV.
d) Eivow 1 g dpto?

‘Botw m = (12345), 7 = (2,5)-(34) € S;. AciEte 67U

i) TomeT =L,
i<m>g< w7 >
iii) Dy ~< m, 7 >.

AciEte 6t T otoyela (1345) xow (3426) tng S; elvor ovluyn xot Ppeite ™ € S, €tol
wote 7 1(1345)m = (3426).

Me moio ot To otoryeion y = (123)(456)(78), 7, = (678)(89)(1234), 73 = (1234)(56)(789)

™G Ss Elvor auluyhg N petéleon m = (145)(23)(6789)?

[Té6oa atoryeio el N xAdoyn ovlvyiog oty S; oL TtepLEYeL Ty petdbeonm = (12)(345)?

Na Bpebel n peyordtepn duvaty TAEN evdg oToLxelov NG Opadag S;.

i) AclEte 6TL M Otedpxn opado Dy elvar LaOpopen pe ™y Ss.
i1) Ilotog eilvor o deixtng g D,y oty Sy;

iii) No Bpebody ta odumroxa g D, oty S,.

‘Eotw n > 2, n € N. Oewpodye 10 obvoro Z,, = {1,2,---,n—1} Twv axepaiwv modulo n

%ot €0t a € S téTtolo wote (o, n) = 1.

a) AciEte 6Tt 0 ToMaTAaGLaopOS Tl o mod n 0pilet Lo petébeon p, Twv 1,2, n—1
modn. ['o a = 2 xow n = q ypdPte v avtiotolyn petdbean oay yvouevo EEvwy avd
V0 xUOxAwv. MTopeite am’ avth ™) YPoen vo Bpeite Tov puxpdtepo m € N Té€Tolov
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wote o = Imodm?

B) Ymobétovpe 6T M p, YEGpeToL O YLVOUEVO xOXAWY EEvwy avd SV0 PETAED Twv.
AciEte 6TL awTol oL xOxAoL xoTatdocovtal o dVo xatnyopies: H pra meptiouBdvet
xOUAOLG OAOL TWY OTOlWY Tow onuela elvort avTLoTEEPLUO mod n xaL 1 GAAN xoTyopio
meptAapPavel xOxAovg TOL T oNuEla TOLG eV elvat avTLoTEEPLUA Tod n.

‘Eotw a = (1,2) xou 5= (1,2,3,--,n) € S,,.
o) YroAroyiote to Baf L.

B) Yrmohoyiote to BEaB K, ke N.

v) AgiEte 6T xdbe otouyeio g S, UToPEL Vo YpoupTel cow éva YLVOUEVO oToLyElwY ot
70 obvoho {a, B, 371}, dnhadh 1 S, mopdyeTon o’ Tor o xow S

"Eotw G opdda pe taEn 26. No Bpebody dAeg oL xavovixég vmoouddes tng.

‘Eotw p évag mpwtog aptbudg. Téte n moAhamAoctootixy opddo Z;, elvor xoxAxi.
Inpetwon: Ymapyel N ewxacio Tov Artin mov dev €xel amodetybel puéyptl onuepo: Y'rép-
YOLY GTELPOL TIPWTOL YLOL TOLG OTLOLOLG TO 2 TTOPAYEL TNV oYL 7).

Now optotovy 6ot oL TpwtoL p < 1000 yia Tovg omotovg to 2 eiva Yewwhtopag g Z;,.

‘Eotw ¢ : G; — Gy opopopeLopds ouddwy xaw A < G,. ActEte 6n (Ap)gpt =
A - Kerg, (pe tov dAo ovpfoloud ¢ L1(pA) = A- Kerd ).

i) 'Eotw ¢ : G; — G5 opopop@Llopos opédwy, oty G, optlovue Tty oyéon: a ~
b m (a)p = (b)¢. ActEte 6Tt N ~ elvor oyéon Loodvvaplag.

ii) 'Eotw G opdda oty G opilovpe dVo oyéoelg we ekng:
op

o) a ~ b < vrdpyel g € G tétolo wote b = g lag.

B)a~b &£ VTLAPYOVY ¢y, gy € G TETOLX DOTE @ = g1y XOL b = g50;.

AeiEte 6Tl 0L = xouL & elvol OXECELG LOOSLYOULOG XOL LAALGTO ¥] EBLOL OXEDY] LEOSLVOLLLOGS.
iti) 'BEotw X # () obvoro xar G < Sy.

a) No Serybei 6t n oxéona ~ b & LTpYeL g € G Tétolo Hote b = (a)g, elvar oxéon
tooduvopiog.

B) To obvoro H, = {g | g € G tétoro Hote (a)g = g}, 6mov a € X, eivor vroopddo
e G.

‘Eotw G affehov opddo xaL xz,y € G pe 2" = y", 6mov n Quoxdg oplbuds xot
amelpov ThEewe. AciEte 6Ty = x - w, 6oL w € G pe o(w) | n.

Yrobétovpe Tt YL T oToLyelo T, u, v NG opbdag G LoYVDOLY OL OYECELG: & = UV = V-U
xor uP = 1, v? = 1, omov p, q elvor Betixol axépatol oyetixd mpwTot. AstEte 4Tt
LVTTEEYOVY OYETLXA TTEWTOL axépoatol opLtbuol n, m étol wote u = 2" xoL v = x™.
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‘Eotw G ouddo pe G =< a, b, c > xow a®? = b, b2 = ¢, ¢ = a. AciEre 6701
1) H G eivon afeiiovn.

i) G=<a>=<b>=<c¢ >.

1i1) Noa Bpebei n tédEn g G, av 1 G dey eivo TeTELLUEVY.

‘Eotw a @uowxdg aptbudg mpwdtog mpog tov 9 xor G xUxALXY opdada pe TaEN n =

a't —a” — a® + a. AeiEre 6T LTEEYEL LTIOOKAD A TNE G pE TAEN 45.

"Eotw G opddo pe taEn 210 xow K xovovixt voopddo g G e
T&En 7.

i) AeiEre 6m 230 € K yio xébe z € G.
ii) Avz € Guea’ € K,t6te x € K.

ii1) AelEte 6Tt Lo To oToLyElo g € G LoyVEL N toodvvapio g € K <
37
g’ e K.

iw) Av M < G ue| M |= 6, ActEte 6Tt KM <] G. Iotog eivor o deintng g KM
oty G; INatl y G/KM elvat xoxhixn?

i) 'Eotw G ouddo pe | G | = 121. AciEre 6t m eElowon 27 = g éxeL Aon oty G Yo
xabe g € G.

ii) Na Bpebodv oL Moeig Twy ektooewy 7z = 28 mod 11, 7 = 28 mod 11.

‘Eotw G opddo xau a ameipov téEewe. Ymobétovpe 6t < a > <|G. AsiEte 6t g?-a =
a-g® v xébe g € G.

Av vmobéoovpe 6Tt 10 @ elval TeTEPAOUEVNS ThEEWS 1, delETe dTL LTTAEYEL p € Z e
(p,r) = 1¢étoL Hote g° -a = a- g° yia xébe g € G.

"Eotw n xuxhuxn opdda G =< a > pe taEn 120.
i) ActEte 6 < % >=< a® >.

ii) No Bpebel o pixpdtepog Hetindg axépoatog v €Tal HOTE
< a* >=<a” >.

Mo opddo G €xet axpLBug tpeic vmoopddeg. AstEte 6TL 1 G elvor XUXALXN LE TAEY Lo
UE TO TETPAYWYO £VOG TEWTOL aELOOV.

"BEotw G opddo xat M xovovixy] vmoopddo g €tol Hote 10 nAixo G/M vo eivor
amelpn xUxALN. AelEte 6Tl Yo xdbe OeTind axépoto n LTTAPYEL XAVOVLXY] LTTOOUAS
N, g Gpe| G: N, |= n.
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69.
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‘Eotw G opado pe my widtnra: [ia xdmoto n > 1 toydet (a-b)" = a™-b" yioo 6Aa Tt

a, b € G. AeiEte 61 tot oOvohot G = {z" | 2 € G} xow GV = {2"7' | 2 € G}
elval xavovixég vmoouades g G.

i) 'Eotw G, T0 a0voro Twv pLyodixwy aplbuoy Tov txavomotody ty eEiowon x¥ =
1. AeiEte 6T 10 G, €lvort xUXAXY opédar PE TTPAEN TOV TOANATIAXGLAGUS ULYOOLXWY
opLtBuoy. Na Bpebody dAot o pryadixol aptbupol ¢, pe v Wotnta G, =< ¢, >.

i) 'Eotw p mpwtog aptbudg o Cpoe TO GOYONO TWY ULYaSIXGY apLBpwy TTov Lxovo-
ToLovy plo ard Tig eflovoeg 2P = 1, n = 1, 2, .... Aei&re 61 10 Cp elvor opddo
Ue TPAEN Tov ToAaTAactooud. AsiEte Ol xdbe memEpaTUEV YEVWWDUEVY] LTTOOUASO
™G Cpoe ELVOUL TIETEPAOUEYN] RUXALXN.

i) 'Eotw G memepaopévy opdda xor a € G, 3BoTE txavn xow avoryxaio cuvbixn étot
wote 1 eklowon ¥ = a va éyel Mo oty G.

i) 'Eotw G ouddo pe téEn 100. Acikte 6T v xébe g € G vTépyel povadixd x € G
tétolo wote ' = g.

25

i1i) No Bpebody oL xowéc Aoelc Twy ektooewy 2° = 1 xow 22 = 1 ot opdda G,

omov G xuxAxn pe téEn 100.

‘Eotw f : G — G evdopop@ropidc opddwy pe f2 = f. AetEre 6t

i) Av o f 3ev elvor 0 TawTtoTXdG, TOTE O f Sev elvon e,
ii) G = Kerf-ImfxowkerfnNImf=1.



